
Звіт  

про результати про оцінювання випускниками-магістрами рівня їх задоволеності 

якістю ОП «Інтелектуальна власність» 

 

Опитування випускників-магістрів проводилося в рамках реалізації внутрішньої 

системи забезпечення якості вищої освіти Центром забезпечення якості вищої освіти спільно 

з Навчальним відділом з практики та інтеграційних зв`язків з замовниками кадрів відповідно 

до Наказу ректора №0896-VI вiд 06.09.2024 р. 

Термін опитування: з 10 вересня – 26 вересня 2024 року. 

Мета опитування: вивчення оцінок випускників щодо рівня якості освітніх програм 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, які реалізуються в Сумському державному 

університеті. 

Інструментарій дослідження: анкета надавалась через програмне забезпечення для 

адміністрування опитування Google Forms. 

Для проведення опитування була розроблена та затверджена у встановленому порядку 

анкета, яка охоплювала важливі для формування загальної оцінки запитання.  

Респонденти: для проведення дослідження не формувалась спеціальна вибірка, а 

передбачалось суцільне опитування випускників-магістрів ОП «Інтелектуальна власність» 

2021-2024 років випуску. 

Обробка результатів проводилась за допомогою програми ОСА. 

 

 
Рисунок 1 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність» на 

запитання анкети «Вкажіть, чи працюєте Ви за фахом?», %. 

 

 

 
 

Рисунок 2 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність» на 

запитання анкети «Якщо Ви працюєте за фахом, чи було необхідне додаткове навчання, 

щоб отримати роботу?», % 

 

1) так, працюю 
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3) так, але хочу 
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фахом, 15.8



 
Рисунок 3 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність» на 

запитання анкети «Чи відповідає, на Вашу думку, рівень підготовки фахівців в 

університеті вимогам ринку праці?», % 

 

 

Рисунок 4 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність » на 

запитання анкети «Чи забезпечує, на Вашу думку, рівень підготовки у СумДУ  успішну 

професійну діяльності та подальше кар’єрне зростання?», % 

 

 

 
 

Рисунок 5 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність» на 

запитання анкети «Оцініть, будь-ласка, рівень теоретичної підготовки з основ професійних 

знань з позиції сьогоднішнього професійного досвіду», % 

 

1) так, цілком, 

68.4

2) переважно 

так, 15.8

3) ні, 0
4) важко 

відповісти, 15.8

1) так, 

забезпечує, 

63.2

2) частково 

забезпечує, 
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3) не 
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4) важко 

відповісти, 5.3

1) відмінно, 68.4

2) добре, 26.3

3) задовільно, 

5.3

4) незадовільно, 

0



 

Рисунок 6 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність»  на 

запитання анкети «Оцініть, будь-ласка, володіння сучасними методами в професійній 

сфері з позиції сьогоднішнього професійного досвіду», % 

 

 

 

Рисунок 7 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність» на 

запитання анкети «Оцініть, будь-ласка, володіння іноземною(ими) мовою (ами) з позиції 

сьогоднішнього професійного досвіду», % 

 

 

 
Рисунок 8 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність» на 

запитання анкети «Оцініть, будь-ласка, здатність до пошуку і прийняття самостійних 

рішень з позиції сьогоднішнього професійного досвіду», % 

 

1) відмінно, 

63.2

2) добре, 26.3

3) задовільно, 
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3) задовільно, 

21.1

4) 

незадовільно, 
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незадовільно, 

0



 
Рисунок 9 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність» на 

запитання анкети «Оцініть, будь-ласка, володіння навичками комунікації/працювати в 

команді з позиції сьогоднішнього професійного досвіду», % 

 

 

 

Рисунок 10 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність» на 

запитання анкети «Оцініть, будь-ласка, володіння навичками time-management з позиції 

сьогоднішнього професійного досвіду», % 

 

 

 
Рисунок 11 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність » на запитання 

анкети «Оцініть, будь-ласка, здатність вирішувати нестандартні професійні завдання з 

позиції сьогоднішнього професійного досвіду», % 
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Рисунок 12 – Розподіл відповідей випускників ОП «Інтелектуальна власність» на 

запитання анкети «Що, на Вашу думку, необхідно покращити в СумДУ для підвищення 

якості підготовки випускників?», % 
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